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LETTRE D’INTENTION 
CITEO PRO – REP EMBALLAGES PROFESSIONNELS


Je soussigné(e) Prénom NOM

en ma qualité de Fonction de la société Dénomination sociale,  Forme sociale, au capital social de Capital euros, immatriculée au Registre du commerce et des sociétés de Ville sous le numéro N° RCS , dont le siège social est situé Adresse à Ville , Code postal

atteste par la présente que  Dénomination sociale :  

· manifeste son intérêt pour la candidature de Citeo Pro à la REP des Emballages Professionnels et souhaite y apporter son soutien ; 
 
· à ce titre et à ce jour, projette de transférer son obligation de responsabilité élargie au titre de la filière des Emballages Professionnels à la société :  

Citeo Pro, Société par actions simplifiée au capital social de 30 000 euros, immatriculée au Registre du commerce de Paris sous le numéro 978 523 645, dont le siège social est situé 50 boulevard Haussmann, à Paris (75009) ;  
 
· reconnaît que ce transfert d’obligation de REP des Emballages Professionnels à Citeo Pro ne pourra avoir lieu que sous réserve de : 
· son agrément par les pouvoirs public pour cette nouvelle filière ;  
· la signature d’un contrat client entre Citeo Pro et Dénomination sociale ;  
 
· accepte que cette lettre d’intention soit utilisée par Citeo Pro, dans son dossier de candidature auprès des pouvoirs publics, afin de soutenir sa demande d’agrément pour la REP des Emballages Professionnels ;  
 
· a connaissance que la signature de cette lettre d’intention ne l’engage pas contractuellement et lui laisse la liberté de choisir un autre éco-organisme agréé si elle le souhaite.  
 
Fait le Date à Ville,  
 
Prénom  NOM 



Signature 
CITEO PRO, société par actions simplifiée au capital social de 30 000 € – 978 523 645 RCS Paris
TVA Intracommunautaire : FR01 978 523 645 | 50 Boulevard Haussmann 75009 Paris, France
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